NMPAMAA N OBPATHAA
MPOMNOPUUNOHAINBHbIE
3SABUCUMOCTMW.
PELLUEHWE 3A0AM

ﬁ



JAJIAYHA Nel

1O0un ompe3ok Ha Kapme umeem
onuny 35,4 cm, a Ha mecmuocmu
27 km. Kakyro onuny na kapme
Oyoem umems Ompe3o0K , OJIUHA
KOmMOpo20 HA MeCMHOCmU

18 km?

~Z



PEIIEHMUE:

05,4cm — 27 kM

xcM — 18 km
3aBMCHUMOCTD NPAMO MPONOPLUOHAIbHASL.
0 3HAYMT: 5.4 27

18

X
X = >.4-18 _ 3.6(cm)

T




3AJTAYA Neo2

0Ha uzeomoenenue 14 oemaneii
pacxooyemcsa 16,8 k2 memanna.
CKonbKo memanna
nompeoyemcsa Ha u320maoejieHue
27 maxkux oemaneu?

—



PEIHEHUE:

0 14ger. — 16,8 Kr
271er — X Kr
3aBMCHUMOCTD NPAMO NPONOPLHUOHATIBHAS.
0 3HAYMT: E B 16,8
27 X
v 27-16,8
14

—

= 32,4(ke)



3AJTAYA Neo3

1 Tenn0xo00 pakema npouiesi
Paccmoanue mexcoy
NPUCMAHAMU CO CKOPOCHIbIO
50km/u 3a 4,8 u. C Kakoi
CKOPOCHIBIO 00J12#CeH UOMmU
Meni0xo00, YUmoodvl nPOUmuU IMo
paccmosnue 3a 3,2 u?

B



PEIHEHUE:

0150 km/u — 4,84
X KM/4 — 3,24
3aBUCHMMOCTb OOPATHO NPONOPILMOHAIbHAS.

1 3HAYMUT: 50 3.2
‘x 438
Y 50-3.2

\ 438

= 75km/u




3AJTAYA Ned

nPacghacoeanu 0,9 m kpynot, umo
cocmaesaem 46,8 % eceit kpynol,
NPUBE3CHHOU 6 MA2A3UH.
CKo1bKO Kpynsl HA00 euie
pacghacoeamn, Uymoovl OHa
cocmaeiana 65% npueezeHHol

noi?



PEIHEHUE:

00,971 -46,8%
XT- 65%
3aBUCHMMOCTH NPSMO NPONOPIHOHAIbLHAS.

0 3HAYUT: 0,9 46,8

65

0.,9-65
46,8

X
X —

=1,25(m)



3AJTAYHA NeS

nllena moeapa noewvicunaco c 3,2
molic. pyoneit 00 5,33 moic.
pyoaeu. Ha ckonvko npouenmoe
nOBLICUIACH UeHa mosapa?

—



PEIHEHUE:

15,2 .p. — 100%

5,33 T.p. — X%
3aBMCHUMOCTD NPAMO NPONOPLHUOHATIBHAS.
0 3HAYUT: 5,2 100

533  x
x =222 100 145 504
5,2

102,5—-100 = 2,5%



3AJTTAYA Neb6

nBcaonuk, osuzaace co CKOpocmuwio
18Kkm/u, npeooonen nekomopoe
paccmosanue 3a 1,5 u. 3a kakoe
gpems npoeoent IMo paccmoanue
IKUNAIHC, CKOPOCHLL KOMOPO20 HA
3 KM/4 MeHbUiIe CKOPOCMU
gcaonuka?

e



PEIHEHUE:

1 1) 18-3=15(xM/4) CKOPOCTH IKHUIIAXKA
018 km/4 — 1,54

15 km/4 — X4
3aBMCUMOCTH OOPATHO NMPONMOPIUHOHAJIbLHAA.

0 3HAYMUT: I8 x
15 1.5
: 18-15
X =——==18(u)
1,5

—



3AJTTAYA Neo7

nCooeporcanue coiu 8 pacmeope
20%.

a) CKOMbKO Kui02pammos coiu
cooepyrcumces 6 80kz pacmeopa?

10) CKONMbKO KU102pammos
pacmeopa Heo0X00UuMo 63:1mb,
umoowt on cooepyxcan 10% conu?

Lo



PEIHEHUE:

n1a) 80 kr —100%
Xkr — 20%
3aBMCUMOCTD NPAMO NPONOPLHOHATIBHAS.

1 3HAYMUT: @ ) 100

x 20
+_80-20

=16(ke2)



PEIHEHUE:

16) Xkr — 100%

l16kr — 10%
3aBMCUMOCTD NPAMO NPONOPLHOHATIBHAS.
1 3HAYMT:
X 100
16 10

X =160(ke)

—



